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A SZERZŐRŐL

Főzy István 1960-ban született Zala-
egerszegen. Geológus és paleontoló-
gus. Diplomáját 1984-ben, PhD foko-
zatát 1995-ben szerezte meg az Eötvös 
Loránd Tudományegyetemen. Az ELTE, 
Bölcsészettudományi Karán – kulturális 
menedzserként – 1998-ban kapott másod-
diplomát. Az MTA doktora címet 2016-ban 
szerezte meg, miután sikeresen megvédte 
„A Dunántúli-középhegység oxfordi–barre-
mi (felső-jura–alsó-kréta) rétegsora: cepha-
lopoda-fauna, biosztratigráfia, őskörnyezet 
és medencefejlődés” című nagydoktori 
értekezését.

Az egyetem elvégzése után, két éven át, 
az ELTE Őslénytani Tanszékén működött. 
Ezt követően 35 éven keresztül a Magyar 
Természettudományi Múzeum munkatár-
saként dolgozott. A múzeum Őslénytani 
és Földtani Tárában muzeológusként és 
kutatóként, az intézmény Közművelődési 
és Kiállításrendezési Osztályán – három 
éven át – osztályvezetőként működött. 
Jelenleg a Magyar Kutatási Hálózat 

Paleontológiai Kutatócsoportjában dolgo-
zik tudományos tanácsadói munkakörben.

Kutatóként elsősorban a jura és a kréta 
időszaki tengeri gerinctelenek, főként az 
ammoniteszek rétegtani elterjedésével és 
rendszerezésével foglalkozik. Tudományos 
eredményeit szakcikkekben, könyvfeje-
zetekben és részben az általa szerkesztett 
kötetekben foglalta össze. Utóbbiak közül 
kettő a jelen könyvet is kiadó GeoLitera 
gondozásában jelent meg.

Részt vett számos nagysikerű őslénytani 
kiállítás rendezésében és menedzselésében. 
Több, mint 100 tudományos ismeretterjesztő 
cikket publikált. Őslénytani témájú könyv-
fejezetek és önálló könyvek szerzője vagy 
társszerzője. A Kárpát-medence kövületeiről 
– Szente István szerzőtársával közösen írt 
– könyvét az Indiana University Press az 
Egyesült Államokban is megjelentette. Több, 
a tudományt népszerűsítő angol nyelven 
megjelent könyv fordítója. 

1995-ben és 2001-ben elnyerte a Magyar 
Tudományos Akadémia, Szádeczky-
Kardoss Elemér-díját; 2015-ben a Ma-
gyar honi Földtani Társulat Koch Antal 
Emlékérmét és 2018-ban a társulat Hantken 
Miksa Emlékérmét. 1996-ban – közművelő-
dési tevékenységének elismeréseként – 
emlékéremet kapott a Honfoglalás 1100. 
évfordulója Emlékbizottságától. 

Éveken át titkára majd elnöke volt az 
MTA Magyar Rétegtani Bizottsága Jura 
Albizottságának; tagja a Magyarhoni 
Földtani Társulat Választmányának és 
az MTA Paleontológiai Bizottságának. 
Hatodik éve elnöke a Magyarhoni Földtani 
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Társulat Őslénytani Szakosztályának. A 
Társulat lapjának, a Földtani Közlönynek, 
szakszerkesztője.

1985-ben kötött házasságot Kardos Anna 
ének-zene szakos tanárral. Három gyer-
mekük és öt unokájuk van.  




